

PRESS RELEASE

Racing Force: Calendario Finanziario 2022

Ronco Scrivia (GE), 10 gennaio, 2022 - Racing Force S.p.A., società capogruppo di Racing Force Group, leader mondiale nei sistemi di sicurezza per il motorsport, quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A, comunica di seguito il calendario finanziario per il 2022:

Martedì, 29 marzo 2022	Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio della Società e del bilancio consolidato del Gruppo al 31 dicembre 2021.
Giovedì, 28 aprile 2022	Assemblea degli Azionisti per l'approvazione del bilancio della Società e presentazione del bilancio consolidato del Gruppo al 31 dicembre 2021
Giovedì, 29 settembre 2022	Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione semestrale consolidata del Gruppo al 30 giugno 2022

Eventuali variazioni del calendario in corso d'anno verranno comunicate tempestivamente al mercato con pari modalità.

Racing Force Group è uno dei leader mondiali nel settore delle attrezzature per la sicurezza negli sport motoristici e dispone di una vasta gamma di prodotti che vanno da caschi, tute, guanti e scarpe a sedili, cinture di sicurezza, rollbar, volanti, estintori e sistemi di comunicazione. Tutti i prodotti del Gruppo sono commercializzati con i marchi OMP, Bell Helmets, ZeroNoise e Racing Spirit. Il Gruppo dispone della migliore e più completa gamma di prodotti di sicurezza per il Motorsport, utilizzati da piloti professionisti e team di tutto il mondo, dalla F1 al Campionato Mondiale Rally, Karting e Rally-Raid. Negli ultimi 10 anni il Gruppo ha vinto più di 60 titoli mondiali FIA con i suoi prodotti. I 50 anni di esperienza sul mercato hanno permesso a Racing Force Group di stabilire relazioni di lunga data con i principali attori (piloti, team, FIA) e di sviluppare prodotti considerati tra i più affidabili da piloti e team sia professionisti che amatoriali. Racing Force Group ha sede in 3 continenti: Ronco Scrivia e Pisa in Italia, Ghislenghien (Belgium), Sakhir (Regno del Bahrain), Miami, Indianapolis e Mooresvile (USA) e conta più di 400 dipendenti. I prodotti Racing Force sono venduti in 80 Paesi in tutto il mondo.

ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com

RACINGFORCEGROUP











PRESS RELEASE

Contatti

Barabino & Partners

Stefania Bassi

E-mail: s.bassi@barabino.it mob: +39 335 6282667

Giuseppe Fresa

E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

Racing Force

Investor Relations: Roberto Ferroggiaro

E-mail: ir@racingforce.com

Media: Luigi Rossi

Paolo Bertuccio

E-mail: media@racingforce.com

ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com









